
 

                      COPIA AUTENTICA 
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Verbale di assemblea straordinaria dell'Associazione "Centro 

di Ricerche Personaliste", con sede in Teramo. 

                          ======= 

                    Repubblica Italiana 

L'anno 2004 (duemilaquattro), il giorno 24 (ventiquattro) del 

mese di febbraio, alle ore 15.30 (ore quindici e minuti tren-

ta). 

In Teramo, nel mio studio, al Corso Carlo De Michetti n. 49. 

A richiesta del Presidente del Consiglio Direttivo e legale 

rappresentante dell'Associazione: "Centro di Ricerche Persona-

liste", con sede in Teramo (TE), Via Nicola Palma n. 37, co-

stituita con atto a mio rogito in data 18 luglio 1988, reper-

torio n. 9849, registrato a Teramo il 26 luglio 1988, al n. 

1457, Mod. IA, Vol. 31. 

Io sottoscritto Dott. Eugenio Giannella, Notaio iscritto pres-

so il Collegio dei Distretti Notarili Riuniti di Teramo e Pe-

scara, alla residenza di Teramo, mi sono recato ove sopra, in 

detti giorni ed ora per assistere, redigendone verbale, al-

l'assemblea dei soci dell'Associazione suddetta, qui convocata 

a norma dell'articolo 6 (sei) dello Statuto Sociale, mediante 

avviso ai soci. 

Ivi giunto ho avuto la presenza del Dott. On. Alberto Aiardi, 

nato a Pistoia il 14 dicembre 1935 e residente a Teramo, Fra-



 

zione Nepezzano, nella sua qualità di Presidente del Consiglio 

Direttivo e legale rappresentante dell'Associazione: 

"Centro di Ricerche Personaliste", della cui identità persona-

le, poteri e qualifica io Notaio sono certo, il quale con il 

mio consenso rinuncia all'assistenza dei testimoni. 

Il predetto Signor Alberto Aiardi, nella sua esposta qualità, 

assume la Presidenza dell'Assemblea a norma dello Statuto. 

Il Presidente dell'Assemblea, quindi, previo invito rivolto al 

Notaio di redigere il presente verbale, constata e fa consta-

tare che sono presenti i soci nelle persone dei Signori: 

- Sandra D'Antonio, Giulia Paola Di Nicola, Claudio Torreg-

gianti, Giovanni Verna, Andrea Bollini, Luigi Di Natale, Mar-

gherita Di Francesco e Attilio Danese e che, pertanto, l'o-

dierna assemblea, regolarmente convocata, è validamente costi-

tuita in seconda convocazione per discutere e deliberare sul 

seguente ordine del giorno: 

- modifiche statutarie e approvazione del nuovo testo dello 

Statuto dell'associazione. 

Il Presidente, passando alla trattazione dell'ordine del gior-

no, espone all'Assemblea dei soci le ragioni che hanno indotto 

il Consiglio Direttivo a sottoporre all'approvazione della 

presente Assemblea alcune modifiche allo Statuto sociale, in 

particolare quelle relative alla denominazione sociale a alla 

sede nonchè quelle relative all'adeguamento alla Legge n. 

383/2000. 



 

Il Presidente rimette all'esame dell'Assemblea lo Statuto ag-

giornato e modificato il quale, se approvato, dovrà sostituire 

quello attualmente vigente e regolamentare completamente la 

vita e l'attività dell'Associazione. 

Dopo aver letto e commentato il nuovo testo dello Statuto, 

soffermandosi sulle modifiche allo Statuto precedente, e dopo 

esauriente discussione, nessuno dei presenti avendo richiesto 

la verbalizzazione delle proprie dichiarazioni,                         

l'Assemblea 

- riconosciuta la propria regolare costituzione; 

- udite ed approvate le proposte del Presidente dell'Assemble-

a; 

- presa visione del testo di Statuto aggiornato proposto dal 

Consiglio Direttivo; 

all'unanimità delibera di approvare articolo per articolo e 

nel suo complesso il testo dello Statuto Sociale nella sua re-

dazione aggiornata, Statuto che firmato dal Presidente e da me 

Notaio al presente atto si allega sotto la lettera "A". 

Dopo di che il Presidente, non essendovi altro da deliberare e 

nessuno dei presenti avendo richiesto la parola, dichiara 

chiusa l'assemblea essendo le ore 16.20 (ore sedici e minuti 

venti). 

Il comparente mi esonera dalla lettura dell'allegato dichia-

rando di averne esatta conoscenza. 

Dal che richiesto io Notaio ho redatto il presente verbale che 



 

viene pubblicato mediante lettura da me Notaio fatta al compa-

rente il quale, da me interpellato, lo ha dichiarato conforme 

alla sua volontà e a verità. 

Consta di un foglio scritto a macchina su nastro indelebile da 

persona di mia fiducia e in parte di mia mano su pagine tre e 

righe quindici della presente quarta pagina. 

F.to: Alberto Aiardi n.q. 

F.to: Eugenio Giannella Notaio  


